
 

 

 

 

 

PERCENTUALE DI ALUNNI CHE HANNO RISPOSTO AL 

QUESTIONARIO: 

N. ALUNNI totale: 143               

N. QUESTIONARI compilati: 119                              

PERCENTUALE: 83%       

 

 

 
 

 

2,52%

6,72%

56,30%

34,45%

per niente

poco

abbastanza

molto

1. Le comunicazioni da parte della scuola (orari, regole, avvisi ecc.) 
sono efficaci?  

ISTITUTO COMPRENSIVO  “G. CALÒ” - GINOSA 

QUESTIONARIO ALUNNI a. s. 2017/2018 

SCUOLA PRIMARIA-SCUOLA SEC.1^GRADO 

ALUNNI 5^CLASSE PRIM. – 3^MEDIA 
 

83%

17%

questionario studenti

n.di questionari
compilati

n.di questionari non
compilati



 
 

 
 

per niente 8.4%, 10

poco 36.97%, 44

abbastanza 36.13%, 
43

molto 18.49%, 22

per niente

poco

abbastanza

molto

2. In questa scuola le attrezzature tecnologiche (LIM, computer, 
tablet...) sono usate regolarmente?  

3,36%; 3%

8,40%; 9%

47,06%; 47%

41,18%; 41%

per niente

poco

abbastanza

molto

3. La scuola ti sta sostenendo nell’acquisizione di un metodo di 
studio efficace?  



 
 

 

 
 

per niente 0.84%, 1

poco 9.24%, 11

abbastanza 42.02%, 
50

molto 47.9%, 57

per niente

poco

abbastanza

molto

4. Le strategie/metodologie utilizzate dai docenti sono valide ed efficaci per 
l’acquisizione delle competenze degli alunni (spiegazioni, ricerche, uscite nel
territorio, incontri con esperti, lavori di gruppo...)  

49,12%

54,72%

20,45%

20,93%

40,74%

60,78%

50,00%

42,00%

39,66%

19,30%

18,87%

50,00%

53,49%

35,19%

11,76%

23,86%

32,00%

39,66%

10,53%

13,21%

20,45%

13,95%

16,67%

3,92%

13,64%

18,00%

8,62%

21,05%

13,21%

9,09%

11,63%

7,41%

23,53%

12,50%

8,00%

12,07%

POTENZIAMENTO LINGUA INGLESE - CAMBRIDGE 
(PER CLASSI V SC. PRIMARIA E TERZE …

POTENZIAMENTO DI MATEMATICA: SCACCO ALLA 
MATEMATICA (CLASSI QUINTE)

RECUPERO DELLE COMPETENZE DI MATEMATICA 
(PER CLASSI III SC. SEC.) 

RECUPERO DELLE COMPETENZE DI ITALIANO (PER 
CLASSI III SC. SEC.)

POTENZIAMENTO DI ITALIANO: LA FABBRICA DI 
CIOCCOLATO (PER CLASSI IV PRIMARIA)

CORO POLIFONICO VOCALE STRUMENTALE (PER 
CLASSI V PRIMARIA / III SC. SEC.)

PROGETTO AMBIENTE E TERRITORIO (TUTTE LE 
CLASSI)

GIOCHI SPORTIVI STUDENTESCHI (CLASSI SC. 
SEC.)

CYBERBULLISMO (CLASSI SC. SECONDARIA)

molto abbastanza poco per niente

5. Sei soddisfatto dei progetti effettuati? Rispondi solo per i progetti
a cui hai partecipato.  



 
 

 

 
 

per niente 0.84%, 1

poco 10.92%, 13

abbastanza 33.61%, 
40

molto 54.62%, 65

per niente

poco

abbastanza

molto

per niente 0.84%, 1

poco 16.81%, 20

abbastanza 40.34%, 
48

molto 42.02%, 50

per niente

poco

abbastanza

molto



 
 

 

 
 

 

per niente 1.68%, 2

poco 15.13%, 18

abbastanza 35.29%, 
42

molto 47.9%, 57

per niente

poco

abbastanza

molto

per niente 19.33%, 
23

poco 22.69%, 27
abbastanza 42.86%, 

51

molto 15.13%, 18

per niente

poco

abbastanza

molto



 
 

 

 
 

per niente 2.52%, 3

poco 15.97%, 19

abbastanza 41.18%, 
49

molto 40.34%, 48

per niente

poco

abbastanza

molto

per niente 34.45%, 
41

poco 29.41%, 35

abbastanza 22.69%, 
27

molto 13.45%, 16
per niente

poco

abbastanza

molto



 
 

 

 
 

 

per niente 5.04%, 6

poco 15.97%, 19

abbastanza 31.93%, 
38

molto 47.06%, 56

per niente

poco

abbastanza

molto

per niente 3.36%, 4

poco 8.4%, 10

abbastanza 40.34%, 
48

molto 47.9%, 57

per niente

poco

abbastanza

molto



 

 

 

 

per niente 3.36%, 4

poco 13.45%, 16

abbastanza 32.77%, 
39

molto 50.42%, 60

per niente

poco

abbastanza

molto

per niente 6.72%, 8

poco 15.97%, 19

abbastanza 37.82%, 
45

molto 39.5%, 47

per niente

poco

abbastanza

molto



 

FINE 
Ginosa, 18 giugno 2018                                                                                                                                 ins. Parisi                                                                                                                                  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

per niente 7.56%, 9

poco 15.97%, 19

abbastanza 30.25%, 
36

molto 46.22%, 55

per niente

poco

abbastanza

molto



 

 

 

 


